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Maschi Femmine
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Percentuale di partecipazione maschile e
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Condizione professionale: Titolo di studio:
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LUOGO DI RESIDENZA

domanda presente solo negli anni 2019 e 2021

Residenza: Luogo di residenza partecipanti italiani:
2019 2021
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MARATONA

È la prima volta che partecipa all'evento? A quale maratona ha partecipato?
(per 2017 e 2018)

Sì No
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 APPOSITAMENTE PER L'EVENTO?

Sì No
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È venuto appositamente per l'evento?

91% 95%
97,9%

94,1%
In media, il 73,43% è

venuto accompagnato 

Min: 67,7% Max:76%

Chi l'ha accompagnata?
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PERMANENZA A VERONA

Dove ha pernottato?
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PERMANENZA A VERONA

Struttura alberghiera Struttura extra-alberghiera
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In quale struttura? Tipo di struttura extra-alberghiera:
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TRASPORTI
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Bicicletta/Monopattino 

A piedi 
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M e z z i  u t i l i z z a t i  p e r  r a g g i u n g e r e  v e r o n a :
M e z z i  u s a t i  p e r  s p o s t a r s i  i n  c i t t à  p e r
m o t i v i  d i v e r s i  d a l l ' e v e n t o :
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Altro Guide/libri Cultura Shopping Spostamenti Vitto Alloggio Trasporto

fino a 50€ 51-100€ 101-150€ 151-200€ 201-300€ più di 300€
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Totale Veneto Altre regioni Estero
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Veneto Regioni Italiane Italiani Stranieri
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Totale Italia Altra provincia comune Veneto Altra Regione italiana Estero
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COME HA SAPUTO

DELL'EVENTO?
2017 2018 2019 2021
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Ass. sportiva 

Radio/televisione 
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Internet, motori di ricerca 
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Lo conosco da sempre 
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VERONA & CULTURA

G r a z i e  a  q u e s t o  e v e n t o . . H a  u t i l i z z a t o  i l  v o u c h e r  c u l t u r a l e ?
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Ha visitato Verona 

Ha visitato i dintorni di Verona 

Pensa di tornare in futuro 

Altro 

Sì No
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Arena Monumenti Mura storiche Giulietta e Romeo
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In media, il 50% sa che
Verona è Patrimonio

UNESCO dal 2000

Min: 48% Max:52%

In media, il 66,83% sa
che Verona è

Patrimonio UNESCO

Min: 62% Max:70,2%

M a . . .  i n  m e d i a ,  s o l o  i l  1 8 , 9 8 %  s a  c h e  è
g r a z i e  a l l a  s u a  c i n t a  m u r a r i a :
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COSA È STATO APPREZZATO
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domanda presente solo negli anni 2017, 2018 e 2019
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COSA NON È STATO APPREZZATO
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Versione online:
https://www.canva.com/design/DAFP7qlCAuw/VbLsRfMct6rmfjHnJEhPcQ/view?
utm_content=DAFP7qlCAuw&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2
&utm_source=sharebutton


